



HRVATSKO PLANINARSKO DRUŠTVO "ZAGREB-MATICA"

F. Petrića 4/II. kat, 10000 Zagreb, HRVATSKA tel: 01/48 10 833 fax: 01/48 75 447

Web stranica: www.zagreb-matica.hr Elektronska pošta: informacije@zagreb-matica.hr

Radno vrijeme tajništva: 18⁰⁰–20³⁰

poziva planinarska društva, planinare, izletnike,
ljubitelje prirode i zaljubljenike u Gorski kotar na

15. POHOD PO GORANSKOM PLANINARSKOM PUTU u nedjelju, 12. lipnja 2016.



START: TUK (PD BIJELE STIJENE) – ČELIMBAŠA-MAJ VRH-MATIĆ POLJANA- TUK 4:30–5 h

LAKŠA/KRAĆA TURA: TUK (PD BIJELE STIJENE) -MATIĆ POLJANA

ISTIM PUTEVIM NATRAG 2:30 do 3 h

POČETAK POHODA je u **10:00** sati ispred planinarskog doma Bijele stijene u Tuku (875 m). Kako doći do tog mjesta: autocestom iz smjera Zagreba ili Rijeke izlaz Delnice, dolazimo na županijsku cestu smjer Sunger-Mrkopalj-Tuk. Do samog starta dolazi se autobusima ili osobnim vozilom, što je vidljivo na priloženoj karti.

Tu će **od 9:30 do 10:00 sati** biti okupljanje sudionika pohoda, koji dolaze organizirano autobusom iz Zagreba ili nekog drugog mjesta i sudionika koji dolaze automobilima. Na startu za one koji dolaze van organizacije ZM plaća se prinos 10 kuna u koji su uključeni iskaznica pohoda, grah i čaj.

Na kraju pohoda ispred prostora planinarskog doma u iskaznicu (novu ili onu od ranijih pohoda) će sudionicima pohoda biti otisnut pečat pohoda. Žig KT 33 i KT 34 GPP-a možete otisnuti u dnevnik na kraju pohoda, ukoliko ga niste otisnuli na vrhu. Domar planinarskog doma pripremit će nam grah na svoj način specifičan za taj kraj. Ručak-grah planiramo oko 15 sati. Čaj i grah su besplatni, piće se kupuje u pl. domu.

OPIS TRASE POHODA: Na trasi su dvije KT Goranskog planinarskog puta **ČELIMBAŠA 1085 m KT 33 i KT 34 MARIĆ POLJANA 1033 m**

POHOD-Start počinje od pl. Doma i za obje varijante treba svladati razliku od samo 150-210 m.

Čelimbaša je brdo na rubu Mrkopaljskog polja, vrh je bez šume pa su njega lijepi vidici na Mrkopalj, Matić Poljanu, Tuk i Bjelolasicu. Nekada je tu bilo skijalište, odnosno vlečnica iz Mrkoplja do vrha.

Maj vrh se nalazi na pola puta od Čelimbaše do Matić Poljane i nije u obilaznici GPP-a

Matić poljana je okružena planinama, a poznata je po kamenitim spomenicima dvadesetšestorici partizana koji su se u snježnoj mećavi 24.02.1944. smrznuli, odnosno izgubili živote. Spomenici su postavljeni u pravilnom nizu, uspravljeni, visine oko 2,5 m.

Na taj dan se godinama održavao memorijal sa skijaško-planinarskim maratonom, te kulturno-umjetničkim manifestacijama i priredbama uz prisustvo tisuće planinara i građanstva iz bivše Jugoslavije.

Po silasku do našeg cilja Pl. dom Bijele stijene oko 14 do 15 sati predviđeno je vrijeme za odmor, čaj i grah.

Tu nas čekaju autobusi za povratak, predviđa se polazak oko 17:30 sati.

Molimo da se učesnici pohoda ukrcaju u autobus s kojim su stigli, a ukoliko je došlo do promjene to treba javiti vodiču.

VRIJEME HODA: Po trasi pl. dom Bijele stijene-Čelimbaša-Maj vrh-Matić poljana-Tuk treba hodati 4:30 do 5 h

Trasa nije zahtjevana, visinska razlika mala, blagi usponi. Molimo da se držite grupe i vodiča, ponijeti vode, planinarske štapove, zaštitu od kiše i sunca, rezervnu odjeću, nešto za okrijepu, recimo energetske pločice. Staze prolaze šumskom vlakom pa treba biti oprezan i koristiti planinarske štapove.

KRAĆA- LAKŠA TURA 3 sata hoda. Od starta u Tuku na Matić poljanu i natrag istim putem u Tuk.

DNEVNIK I VODIČ PO GPP-u moći će se kupiti (40 Kn) kao i zemljovid GPP-a (45 Kn) na početku pohoda.

PRIJEVOZ:

a) **autobusima koji organizirano polaze iz Zagreba.** Ovim autobusima mogu se pridružiti sva zagrebačka društva i društva iz okolice Zagreba, kao i pojedinci koji planinare samostalno.

Polasci autobusima iz Zagreba bit će u 7 sati s AUTOBUSNOG KOLODVORA ZAGREB peron 502-506.

Prijave uz akontaciju od 90 kuna (prijevoz, prinos) primaju se u kancelariji **HPD "Zagreb-Matica"** Zagreb, F. Petrića 4 - radnim danom od 18 do 20.30 sati tel: 01/4810-833, fax: 01/4875 477

Organizatorica prijevoza je Dragica Jedvaj, tel. 01/29 10 482.

b) **svojim autobusima do Tuka** iz smjera Zagreba ili Rijeke izlaz autocesta **Delnice** (ovisno o smjeru dolaska)

c) **osobnim automobilima do Tuka** smjera Zagreba ili Rijeke izlaz autocesta **Delnice** (ovisno o smjeru dolaska)

CILJ POHODA je popularizacija malo poznatih ljepota Gorskog kotara i Goranskog planinarskog puta, jedne od najdužih i najljepših obilaznica u Hrvatskoj – 240 km. Pohod će se održavati svake godine druge nedjelje u lipnju po drugom dijelu GPP-a, obilazeći tako sve kutke Gorskog kotara i sve KT GPP-a.

KOORDINATOR POHODA ZA HPD "ZAGREB-MATICA": Božica Denona Bambić 01/48 22 358; 098/932 5040

DOBRODOŠLI NA GORANSKI PLANINARSKI PUT !